



PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
SECRETARIA DE PORTOS
Coordenação-Geral de Licitação e Contrato

ERRATA 3 AO EDITAL RDC PRESENCIAL SEP 02/2014

Informamos abaixo alterações feitas no Edital à epígrafe, as quais não comprometem a formulação das propostas:

- Nas Tabelas 2 e 3 do Termo de Referência (Anexo I do Edital) e 1 e 2 do DOCUMENTO I da minuta de contrato (Anexo XVIII do Edital), **ONDE SE LÊ:**

Tabela 2 do Termo de Referência e Tabela 1 do Documento I do contrato – Dados das áreas de dragagem

	Área	Faixa D (m)	Talude	Largura (m)	Extensão (m)	Faixa A (m)
1	Canal	de 14,30 até 14,20	1:4	180-280	2800	de 14,50 até 14,31
2	Bacia	de 13,30 até 13,20	1:4	503-800	1830	de 13,50 até 13,31
3	Acesso-Cais de Passageiros	de 13,30 até 13,20	-	269	110	de 13,50 até 13,31
4	Berço-Cais do Porto	de 13,00 até 12,90	-	50	472	de 13,20 até 13,01
5	Berço-Cais de Passageiros	de 13,00 até 12,90	-	50	392	de 13,20 até 13,01
6	Acesso-Cais de Passageiros-B	de 13,30 até 13,20	-	155	343	de 13,50 até 13,31

Tabela 3 do Termo de Referência e Tabela 2 do Documento I do contrato – Especificação das profundidades nas faixas

	Área	Faixa "A" (m)	Faixa "B" (m)	Faixa "C" (m)	Faixa "D" (m)
1	Canal	de 14,50 até 14,30	de 14,29 até 14,20	de 14,19 até 13,99	Acima de 14,00
2	Bacia	de 13,50 até 13,30	de 13,29 até 13,20	de 13,19 até 12,99	Acima de 13,00
3	Acesso-Cais de Passageiros	de 13,50 até 13,30	de 13,29 até 13,20	de 13,19 até 12,99	Acima de 13,00
4	Berço-Cais do Porto	de 13,20 até 13,00	de 13,29 até 12,90	de 12,89 até 12,69	Acima de 12,70
5	Berço-Cais de Passageiros	de 13,20 até 13,00	de 13,29 até 12,90	de 12,89 até 12,69	Acima de 12,70
6	Acesso-Cais de Passageiros-B	de 13,50 até 13,30	de 13,29 até 13,20	de 13,19 até 12,99	Acima de 13,00

LEIA-SE:

Tabela 2 do Termo de Referência e **Tabela 1** do Documento I do contrato – Dados das áreas de dragagem

	Área	Faixa D (m)	Talude	Largura (m)	Extensão (m)	Faixa A (m)
1	Canal	<i>Acima de 14,00</i>	1:4	180-280	2800	de 14,50 até <i>14,30</i>
2	Bacia	<i>Acima de 13,00</i>	1:4	503-800	1830	de 13,50 até <i>13,30</i>
3	Acesso-Cais de Passageiros	<i>Acima de 13,00</i>	-	269	110	de 13,50 até <i>13,30</i>
4	Berço-Cais do Porto	<i>Acima de 12,70</i>	-	50	472	de 13,20 até <i>13,00</i>
5	Berço-Cais de Passageiros	<i>Acima de 12,70</i>	-	50	392	de 13,20 até <i>13,00</i>
6	Acesso-Cais de Passageiros-B	<i>Acima de 13,00</i>	-	155	343	de 13,50 até <i>13,30</i>

Tabela 3 do Termo de Referência e **Tabela 2** do Documento I do contrato – Especificação das profundidades nas faixas

	Área	Faixa "A" (m)	Faixa "B" (m)	Faixa "C" (m)	Faixa "D" (m)
1	Canal	de 14,50 até 14,30	de 14,29 até 14,20	de 14,19 até <i>14,00</i>	Acima de 14,00
2	Bacia	de 13,50 até 13,30	de 13,29 até 13,20	de 13,19 até <i>13,00</i>	Acima de 13,00
3	Acesso-Cais de Passageiros	de 13,50 até 13,30	de 13,29 até 13,20	de 13,19 até <i>13,00</i>	Acima de 13,00
4	Berço-Cais do Porto	de 13,20 até 13,00	de 13,29 até 12,90	de 12,89 até <i>12,70</i>	Acima de 12,70
5	Berço-Cais de Passageiros	de 13,20 até 13,00	de 13,29 até 12,90	de 12,89 até <i>12,70</i>	Acima de 12,70
6	Acesso-Cais de Passageiros-B	de 13,50 até 13,30	de 13,29 até 13,20	de 13,19 até <i>13,00</i>	Acima de 13,00

Fica mantida a data de abertura da licitação, uma vez que as alterações não comprometem a formulação das propostas.

Brasília (DF), 02 de abril de 2014.



Ivaci Pozenato Costa
Presidente de Comissão Permanente
de Licitação de Fiscalização e Dragagem